

# ДВА МЕСЯЦА ВСТРЕЧ

Закончились гастроли еще одного творческого коллектива нашего города — областного драматического театра. Вот что рассказал о них нашему корреспонденту главный режиссер театра С. С. Иованиди.

— Для нашего театра выезды в область — дело привычное. Но эта поездка была особенной: она посвящалась 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. В гастрольях участвовал весь творческий и технический состав театра — 60 человек.

За два месяца гастролей театр побывал в Карасукском, Баганском, Купинском, Чистоозерном, Барабинском, Чановском, Здвинском, Тогучинском, Маслянинском, Черепановском, Сузунском, Искитимском районах. Было дано 210 спектаклей, которые посетило 50 тысяч зрителей. Уже эти цифры и перечень районов говорят о том, какое огромное напряжение испытывал коллектив во время гастролей. В нашем репертуаре были пьесы «Здравствуй, Крымов!», «Ночная повесть», «Деревенский детектив», «Тогда в Севилье» и «Сказка о серебряном блюдечке и

нарядном яблочке». Причем последний спектакль был подготовлен двумя составами и шел каждый день.

Условия, в которых работала театр, были чрезвычайно трудными. Вот примерный распорядок дня. В два часа дня мы играли «Сказку», в 10 вечера — спектакль для взрослых, который заканчивался где-то в час ночи. К месту ночлега актеры добирались иногда к утру... Такие случаи были далеко не единичными. В день приходилось проехать 60—70 километров, а то и больше.

Тем более мне приятно отметить

трудолюбивый подъем и необыкновенную выдержку, которую проявляли наши актеры во время гастролей. Мы посетили более ста населенных пунктов, и везде наши товарищи работали с полной отдачей, демонстрируя свое мастерство, принося радость людям.

Мы часто встречались с тружениками села, рассказывали о своих работах, о планах. С большим успехом прошел шефский концерт в Тогучине. Наш актер В. Павлов выступил здесь не только как исполнитель басен и юмористических рассказов, но был и музыкантом. Он аккомпанировал на аккордео-

не выступлению наших товарищей. Зрители аплодисментами встречали выступления А. Абрамовича, А. Багрова, Ю. Козева, Т. Пленниковой.

В Черепановском районе мы встретились с юношами и девушками из ГДР, которые в составе интернационального студенческого строительного отряда работают в совхозе «Искра». В дни юбилея Польши в Маслянинском районе мы показали пьесу польского драматурга К. Хоньски «Ночная повесть», выпустив к этому событию красочные афиши.

Зрители принимали нас радушно. За эти гастролы театр награжден почетными грамотами Тогучинского, Черепановского, Чистоозерного, Карасукского, Купинского и других райисполкомов. Персональными грамотами награждены заслуженный артист РСФСР Н. Фокин, актеры А. Абрамович, Н. Крючкин, Ю. Козев, В. Лелеп, Н. Сперцов, А. Лацкова.

Закончились гастролы. Сейчас коллектив театра ушел в отпуск. В сентябре мы собираемся вновь и сразу же приступим к работе над постановкой пьесы американского драматурга Силифанта «В душевой южной ночи», рассказыва-

ющей о расовой дискриминации и социальном неравенстве в США.

В новом сезоне у нас будет работать и новый режиссер И. Я. Хаски. Кстати, коренные новосибирцы его, наверное, помнят. Раньше он работал с известными мастерами сцены В. Редлих, Н. Михайловым в театре «Красный факел».

Новый театальный сезон пройдет под девизом «Достоинство — достойно встретить ленинский юбилей». В папке театра лежат несколько произведений ленинской тематики. В новом сезоне мы познакомим с ними наших зрителей.